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OKCVI.D,HO-3J16KTPOJ1 nTnyeckKkue anroMmHueBbLIE

Hpenﬂa:«maqeﬂbl JAJIS paﬁon B LIIEeIAX MOCTOAHHOI0, MYJIbCUPYOIUEI0 TOKA U B UMITYJIbCHOM peXKUME.
H3roToBaslOTCA B KIIMMATHYE€CKOM UCIIOJHEHHH «B» U HCIIOJITHEHHH JIJIs1 YMEPECHHOI'0 H X0JIOJJTHOI'0 KJIMMara.

HoMuHansHoe HanpsikeHne 3,2-250B
HomMuHanbHasa eMKoCTb 1000 - 470000 Mk®
HonycTumMble OTKNOHEHNS eMKOCTK (20°C,f=50I1) -20...+50 %
WHTepBan pabounx TemnepaTyp - 25°C...+70°C
Cpok coxpaHsiemocTu 15 net
TokyTevkn 3,2<U<100B 0,005CU mkA
U =250B
CU <10° mkKn 0,01CU MmKA
CU > 10° mkKn 0,005CU mMKA

MuHumanbHas HapaboTka npu Unom n  t=+70°C

10 000 vacoB

Buxnm B1M4-6qx6

latba 4,32
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HAuamemp kopnyca, MM | [, yum 1y, Mm
40 18 10
50; 65 25 12
HomuransHoe TaHzeHc yena
HanpsbkeHue, B nomepb, %
32 120
6,3 80
16 60
25 40
40 35
63 25
100; 250 15
cTp. 1



Tabnauua nonnozo conpomuenenus konoencamopoes na wacmome 10 kl'y, t =+20C

HomunaneHoe 32 6,3 16 25 40 63 100 250
HanpsbkeHue, B

HomuHansHas
eMKOCMb, MKPD

1000 0,15
2200 0,09
4700 0,06 0,05 0,04
10000 0,05 0,04 0,04
15000 0,04 0,04 0,03 | 0,035
22000 0,05 0,03 0,03
33000 0,03 0,02
47000 0,02
68000 0,04
100000 0,03 0,03 0,02
220000 0,02
470000 0,035

3aBUCUMOCTb KoadhhbULMEHTa CHUXKEHUS aMNUTYObl NepeMeHHON CUHycounaansHom
cocTaBnawLen nynbcupyroLlero HanpskerHus Kf ot yactoTbl
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3aBNCMMOCTb KOSd)d)I/ILI,I/IeHTa CHMXEeHUA pasMaxa UMNYINbCHOIO HanpaXXeHud KFU oT YyacToThl

cneaosaHusa UMNynNscoB Fu n anutensHocTU ppoHTa Tp unu cnaga Tc UMNynbLCoB
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3aBUCMMOCTb KOSd)d)I/ILI,I/IeHTa CHMWXEeHUA pasMaxa MMNynbCHOro

HanpsbkeHusa Kt oT gnutensHocTu dpoHTa T (cnaga Tc) UMnNynscoB
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